ПАМЯТКА студенту магистратуры ИЭП

1. ОБЩИЕ ПРАВИЛА
На территории университета категорически запрещено мусорить в коридорах и аудиториях, курить, шуметь, распивать алкогольные напитки, употреблять наркотические средства, вести политическую и религиозную агитацию.
Верхнюю одежду перед началом занятий необходимо сдавать в гардероб. Гардероб работает с 7.15 до 21.00.
Методическая и учебная литература выдается в библиотеке ежедневно с 9.00 до 17.00, кроме субботы и воскресенья. 

2. ОРГАНИЗАЦИЯ ТЕКУЩЕГО УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА
Занятия проходят в аудиториях ННГУ. Адреса корпусов представлены на сайте http://www.iee.unn.ru/raspisanie/raspisanie-magistratury/
Расписание занятий, экзаменов и зачетов размещается на ПОРТАЛЕ ННГУ в разделе РАСПИСАНИЕ. Регистрацию на ПОРТАЛЕ ННГУ можно пройти  на сайте https://portal.unn.ru/ по номеру телефона или по электронной почте, которые указывались при поступлении в ННГУ.
 Расписание переэкзаменовок размещается на сайте ИЭП http://www.iee.unn.ru в разделе СТУДЕНТУ – РАСПИСАНИЕ.
Необходимо обращать внимание на оперативное изменение расписания занятий!
По вопросам успеваемости, сроках переэкзаменовок, выдачи экзаменационных листов для пересдачи зачетов и экзаменов, а также по вопросам, досрочной сдачи экзаменов, ликвидации академической задолженности, студенты могут обращаться на пр. Ленина д.27, каб. 120 ежедневно с 900 до 1700 ч., пятница с 900 до 1600 ч., кроме субботы и воскресенья.
По вопросам перевода на другую форму обучения, смены ФИО, предоставления академического отпуска, выдачи справок необходимо обращаться в студенческий МФЦ на пр. Гагарина, 23, 1 корп. mfc@unn.ru, тел.462-32-00 с 900 до 1700 ч.
Все виды практик, а также научно-исследовательская работа (НИР) являются частью учебной нагрузки. Отчеты предоставляются в указанный срок руководителю практики (по НИР - научному руководителю, за которым закреплен магистрант). Форма отчётности — зачёт с оценкой.
Руководитель оформляет следующие документы:
•ведомость;
•предписание.
Далее магистрант должен разместить отчет и скан заполненного предписания в своем Личном кабинете на Портале ННГУ.
По вопросам учебных планов, научно-исследовательской работы, консультирования по специальным дисциплинам, прохождения практик и защиты отчетов, подготовки выпускной квалификационной работы (магистерской диссертации) необходимо обращаться на кафедру, реализующую магистерскую программу.

3. ПЕРЕВОД С КУРСА НА КУРС И ОТЧИСЛЕНИЕ
Перевод на следующий курс производится при условии успешного выполнения учебного плана и отсутствии академической задолженности.
Экзамены и зачеты принимаются исключительно при предъявлении обучающимися студенческого билета.
Переэкзаменовки проходят в первые 2 недели следующего семестра, расписание можно узнать на сайте института http://www.iee.unn.ru/raspisanie/raspisanie-magistratury/
Обучающийся, пропустивший экзамен (зачет) обязан сообщить о причине неявки в отдел магистратуры не позднее трехдневного срока после проведения испытания, а также предоставить в деканат документы, подтверждающие уважительную причину неявки.
Если обучающемуся по результатам экзамена (зачета) в ведомости проставлена оценка, то медицинские справки, выданные на день экзамена (зачета) не учитываются.
Студенты, имеющие по результатам сессии три оценки «неудовлетворительно» по одной дисциплине или оценки «неудовлетворительно» по трем дисциплинам (включая оценки «не зачтено» и неявки на экзамен по неуважительным причинам), к переэкзаменовкам не допускаются и представляются к отчислению из университета.
В период переэкзаменовок проводится две переэкзаменовки (вторую переэкзаменовку принимает предметная комиссия) по дисциплине, по которой получена неудовлетворительная оценка. В случае получения положительной оценки, обучающийся допускается к переэкзаменовке по другой дисциплине. При получении неудовлетворительной оценки на переэкзаменовке с предметной комиссией, обучающийся отчисляется из университета.
В случае предстоящего длительного отсутствия по уважительной причине необходимо заранее информировать об этом сотрудников отдела во избежание недоразумений.
По окончании экзаменационной сессии, после которой производится перевод на следующий курс, студенты сдают зачетные книжки на проверку.
[bookmark: _GoBack]
Более подробную информацию о деятельности ННГУ им. Н.И.Лобачевского и Института экономики и предпринимательства можно найти на сайтах:
сайт ННГУ http://www.unn.ru
сайт ИЭП   http://www.iee.unn.ru
КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ:

- РУКОВОДСТВО ИНСТИТУТА ЭКОНОМИКИ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
http://www.iee.unn.ru/ob-institute-2/struktura/direktsiya/

- ОТДЕЛ МАГИСТРАТУРЫ 
http://www.iee.unn.ru/kontakty/otdel-magistratury/

- КАФЕДРЫ
http://www.iee.unn.ru/kafedry/


Желаем Вам успехов в учебе!
